

7月25日:中超开赛 新赛季总算在秋天之前打响了

■新快报记者 王故

昨天下午,中国足协正式公布了2020赛季中超联赛的开赛时间——7月25日,这个时间比一开始制定的开赛时间(2月22日)晚了5个多月。按照计划,今年中超将分为两个阶段:第一阶段以空场赛会制在大连、苏州两个赛区展开;然后视防疫情况进行第二阶段的赛事。尽管今年的赛制较以往“奇葩”了许多,但新赛季总算能在秋天之前打响了。



起大早赶晚集 联赛推迟153天才开幕

往年中超都是3月才开始,但今年足协决定在2月22日就开启中超联赛,10月31日完成全部30轮比赛。这样安排的目的是为国足12强赛让路,让国脚有充分的备战时间,且中超赛程也不必受到挤压,安排过多的一周双赛。

天遂人愿。就在各队都紧锣密鼓地进行冬训备战之时,一场疫情席卷全球。受疫情影响,中超被迫暂停,开赛时间被多次延后,从4月中旬推到5月下旬,然后又推迟到6月底7月初。就当所有人都以为联赛要到8月才能开赛时,中国足协宣布了7月25日的开赛方案。

为了力争使联赛开始后的防疫工作做到万无一失,中国足协专门聘请了上海复旦大学附属华山医院专家张文宏等人作为联赛开赛的疫情防控指导顾问,中国足协在吸取了德国、韩国等其他联赛的防疫经验后,制作了非常详细与完善的中超联赛疫情防控指南。不过,相比2月22日的初计划,联赛要推迟153天才开幕,今年的中超切切实实让人感受到了什么叫做“起大早赶晚集”。

●CBA 四川 76:92 深圳

及时调整心态 深圳力克四川

新快报讯 记者高京报道 正在经历背靠背赛程的深圳领航者昨天经受住了考验,球队以16分的优势击败四川队,继续保持对身前队伍福建队的压力。此役深圳队共有4人得分上双,顾全拿到全队最高的25分和2个篮板。

四川队目前排名积分榜倒数第4位,该队本赛季已是无欲无求。面对这样的对手,深圳队并不敢放松,球队在首节就通过强硬的防守建立了17分的领先优势,而这一节四川队的得分只有10分。

有了首节的领先优势作为基础,接下来的比赛就被深圳队完全掌控,



分组

A组(大连赛区) 恒大 苏宁 鲁能 建业 大连 富力 申花 深足

B组(苏州赛区) 国安 上港 卓尔 泰达 重庆 华夏 黄海 永昌

首阶段双循环 8队一组封闭比赛14场

按照中国足协制定的开赛计划,第一阶段将以空场赛会制方式进行,比赛在大连、苏州两个赛区进行,并采用蛇形对阵方式进行分组。虽然中国足协还没有立即公布赛制和赛程,但据了解,第一阶段将进行8队双循环,即每支球队要踢14场比赛。

按照规定,所有球队都要提前一周入

驻赛区,实行统一入驻,封闭管理。日常训练、比赛、接受采访完全形成管理闭环,不会与外人接触,而且一旦进入赛区,所有人都要做好两个月无法回家的心理准备。

第一阶段的比赛时间为60天,扣除提前进驻准备的7~10天时间,比赛日大约有50个。算起来,大概每队每隔3~4天踢一场。另外,由于是盛夏时节,

第一阶段的所有比赛都将在傍晚进行,为尽可能避免转播冲突,相同轮次的比赛会尽可能错开日期。也就是说,从7月25日开始,随后的50天里,每天晚上都会有中超比赛进行。

至于第二阶段的赛制,足协方面还没有定论,是主客场淘汰赛还是重新分组,仍要视防疫情况而定。

夏窗今天开启 9月增开30天新转会窗

自联赛推迟之后,有关联赛开始前会增开转会窗的消息便不绝于耳。随着联赛被推迟到7月下旬,已经与夏窗重合,中国足协便不再增设赛季前转会窗,而是在9月1日~9月30日增开一个为期30天的第三转会窗。

每年的联赛都会有两个转会窗口:一

个是联赛开始前(冬窗),另一个窗口期是联赛中期(夏窗)。对很多上半赛季表现不佳的球队来说,夏窗往往有着救赎的意义。今年的夏窗对于各队而言都会非常特别,没有了查漏补缺的意义,更像是冬窗的延续。

当然,这并不意味着今年夏窗将波澜不惊。在天津天海解散之后,球员需

要在夏窗完成转会。如无意外,深圳佳兆业和上海申花都会在近期“官宣”一大批天海旧将加盟的消息。

另外,随着各队外援的陆续归来,足协大概率不会对“注6报5上4”的外援政策进行大的调整。也就是说,各队可以在比赛当中上四个外援。

由中超公司统一安排。赛前发布会将取消,赛后发布会则由新闻官代为提问,记者在新闻中心通过电视直播进行观看。

链接

CBA复赛第二阶段 赛程公布

昨天,CBA官方正式公布了联赛复赛第二阶段的赛程,整个第二阶段的比赛将在青岛的红岛赛区和崂山赛区举行,比赛从7月7日正式开打。

与第一阶段一样,第二阶段的开赛时间依旧分布在一天中的各个时间段。最早的比赛将从中午11点开战,而最晚的对决将在20点正式开场。

按照官方的赛程显示,第二阶段的比赛将持续21天,从7月7日开始到7月27日为止。届时2019-2020赛季的CBA常规赛就将正式结束,排名积分榜前12名的队伍将进入季后赛。在第二阶段当中,广东队和深圳队都将在7月8日亮相,而广州龙狮的亮相时间为7月9日。



李慕豪和沈梓捷在内线连连发威,两人此役合力贡献35分,深圳队最终也顺利获得了胜利。

此战之前,深圳队刚刚在焦点战中负于季后赛名额的直接竞争者福建队。就在24小时之后,深圳队能够及时调整,顺利在背靠背比赛中拿下四川队,这也彰显了队伍改变的决心。

对于志在冲击季后赛的深圳队来说,接下来还是要继续调整自己,弥补队内短板。用深圳队主帅王建军的话说,队内有一些伤病,但球员要调整好心态,往后就是要一场场去拼对手,最后再去看最终结果。